

Информация об образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с. Варваровка» Октябрьского района Амурской области является активным субъектом образовательного пространства России.

Школа предоставляет широкий спектр образовательных услуг, способствующих личностному росту всех субъектов образовательного процесса. В Программе развития школы (Девиз: «Новому поколению – новое качество образования») на 2022-2025 годы обозначены основные задачи работы образовательной организации по совершенствованию учебно-воспитательного процесса в условиях модернизации и профилизации образования с целью создания условий для формирования социально-успешной личности.

МОУ СОШ с. Варваровка:

- победитель Всероссийского конкурса школ активно внедряющих инновационные программы - 2011 год;
- включена в общероссийскую базу «1000 лучших школ России»;
- участник национального реестра «Ведущие образовательные учреждения России»;
- входит в ассоциацию общеобразовательных учреждений Амурской области, работающих в инновационном режиме «Развитие»;
- является ресурсным центром художественно-эстетического воспитания;
- победитель конкурса на лучшее образовательное учреждение Октябрьского района.

МОУ СОШ с. Варваровка - это два здания: двухэтажное здание на 350 учебных мест построенное в 1989 году и трехэтажное большое здание на 650 учебных мест введенное в эксплуатацию в 1999 году.

В зданиях школы:

- в двухэтажном здании расположены 11 специально оборудованных предметных кабинетов и в трехэтажном здании - 19 кабинетов
- центр гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста»
- большой спортивный зал площадью 900 кв. м
- тренажёрный зал (более 10 тренажеров)
- многофункциональная спортивная площадка
- спортивный комплекс
- две учебные мастерские для занятий на уроках технологии
- актовый зал на 180 посадочных мест
- столовая на 80 посадочных мест
- библиотека с библиотечным фондом 13345 книг, из них фонд учебников составляет 6307 книг
- логопедический кабинет
- кабинет учителя дефектолога

- краеведческая музейная комната
- музейная комната «Русская изба»
- комната камней и минералов Амурской области
- кабинет для занятий хореографией
- медицинский кабинет.

Трёхэтажное здание школы имеет развитую инфраструктуру, создана локальная сеть с сервером, объединяющая 60 компьютеров с доступом в Интернет. Общее количество компьютерной техники 111 единиц.

Численный состав обучающихся на конец 2021-2022 учебного года:

1. на уровне начального общего образования - 147 обучающихся;
2. на уровне основного общего образования - 160 обучающихся
3. на уровне среднего общего образования - 21 обучающийся.

Общая численность обучающихся – 328 человек.

Административно-управленческий персонал:

Минькова Татьяна Васильевна, директор, учитель химии и биологии, стаж педагогической работы 32 года, в должности директора 9 лет.

Устич Елена Ивановна, заместитель директора по УВР, учитель русского языка и литературы, стаж педагогической работы 32 года, в должности заместителя директора по УВР 14 лет.

Соглаева Наталья Ивановна, заместитель директора по ВР, педагог-психолог, стаж педагогической работы 43 года, в должности заместителя директора по ВР 9 лет.

Янковская Ирина Юрьевна, заместитель директора по административно-хозяйственной части, в должности 10 лет.

В МОУ СОШ с. Варваровка работает 33 педагогических работника. Среди педагогов школы Устич Е.И. награждена нагрудным знаком «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации», 4 учителя награждены Почётными грамотами министерства образования РФ, 15 - Почётными грамотами министерства образования Амурской области. Школа располагает высококвалифицированными кадрами: 11 педагогов имеют высшую квалификационную категорию, 5 - первую.

В 2020 году учителю русского языка и литературы Буруцкой О.И. была вручена денежная премия и диплом 3 степени от партии «Единая Россия» за победу во Всероссийском конкурсе «Лучший школьный музей памяти ВОВ».

В 2021 году победителем ежегодного регионального конкурса на премию лучших учителей стала Буруцкая Ольга Ивановна, учитель русского языка и литературы, учитель высшей квалификационной категории.

В октябре 2021 года Левчук Н.Н., учитель истории и обществознания, муниципальный куратор РДШ стала победителем областного конкурса «Наставник РДШ-28».

В декабре 2021 года Левчук Н.Н., учитель истории и обществознания, стала участником Всероссийского семинара-совещания кураторов РДШ, проходившего в Москве.

В рамках школьной лаборатории по гуманно-личностной педагогике Ш.А. Амонашвили ежегодно на базе нашей школы проводятся кустовые семинары для учителей школ района.

Образовательная организация активно реализует модели предпрофильной и профильной подготовки обучающихся.

В 2005-2006 учебном году в школе было введено предпрофильное образование, осуществляемое посещением обучающимися элективных курсов. В 2000-2016 годах в МОУ СОШ с. Варваровка работал профильный педагогический класс. Был заключен договор о довузовской подготовке с БГПУ.

Школа одна из 30 школ Амурской области с 1 сентября 2010 года, участвовала в эксперименте по опережающему внедрению ФГОС НОО и ООО. С 01.09.2017 года был осуществлён преемственный переход на ФГОС среднего общего образования. С этого учебного года школа реализует ФГОС всех уровней образования в штатном режиме.

Процент качества образования по школе составляет 47 %. Обучающиеся активно участвуют в проектной и научно-исследовательской деятельности, занимают призовые места в районных конференциях школьников «Первые шаги в науку», «Ступени», памяти Ф.Ф. Слущкого «Это нашей истории строки»; в областных – в БГПУ, ДальГАУ, АГМА, Эколого-биологическом центре. Дети и молодые педагоги школы ежегодно успешно принимают участие в фестивале проектов «Сделано в Октябрьском районе» и реализуют выигранные гранты. Ежегодно самые активные, одарённые, талантливые обучающиеся нашей школы получают материальное поощрение главы Октябрьского района в номинациях «Спорт», «Художественное творчество», «Волонтерство», «Исследовательская деятельность».

В школе достаточно хорошо развито самоуправление, основанное на направлениях деятельности РДШ. По инициативе ребят в апреле 2021 года на базе нашей школы был проведен первый районный слет активистов школьного самоуправления.

Активно внедряется дополнительное образование. Охват обучающихся в 2021-2022 учебном году составляет 100 %.

С 2020 года в школе работает Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», на базе которого дети занимаются робототехникой, 3-D моделированием, шахматами и шашками, проектной деятельностью.

В рамках ресурсного центра художественно-эстетического воспитания в школе Шинкарчук Л.А., учителем рисования успешно реализуется программа творческого объединения изостудия «Сувенир». Воспитанники занимаются декоративно-прикладным и художественным творчеством, их работы отмечены дипломами за победу в конкурсах разных уровней. Гордость нашей школы – замечательное артпространство: картинная галерея творческих работ ребят, которое организовано руками детей и руководителя изостудии.

Школа имеет возможность развивать вокальное мастерство: у нас есть актовый зал, работает творческий педагог, учитель музыки Водяник А.Н. Ежегодно проводим песенные марафоны, фестивали, битвы хоров, вовлекая коллективы классов в творческий процесс. Традиционный фестиваль народных культур «Хоровод дружбы» в День народного единства собирает всю школу, гостей из района.

Социальными партнерами школы являются ЦВР и ДШИ с. Екатеринославка (14 творческих объединений и спортивных секций). Воспитанники занимают призовые места в соревнованиях, конкурсах и фестивалях различного уровня: от районного до международного (Международные соревнования «Дети Азии», г. Владивосток; Международный хореографический конкурс, Китай; Международный конкурс детского творчества «Хрустальная капелька» и «Весенняя капель» и др.).

Функционирует школьный спортивно-оздоровительный клуб «Здравствуйте!», который включает в себя секции по футболу, волейболу, баскетболу и лёгкой атлетике. Наши спортсмены занимают призовые места в личном и командном зачете в районной спартакиаде школьников. В рамках договора с ЦВР с. Екатеринославка спортсмены секции вольной борьбы принимают участие в региональных, ДВ и международных турнирах и занимают призовые места. Два воспитанника этой секции приглашены в школу олимпийского резерва в Якутию.

На базе школы с 2006 года создан военно-патриотический клуб «Юнармеец», руководитель клуба Коржаков Геннадий Владимирович, преподаватель-организатор ОБЖ. На протяжении нескольких лет воспитанники военно-патриотического клуба «Юнармеец» приглашались на областные военно-патриотические сборы «Призывники Амура», «Салют, Победа!», успешно принимали активное участие в районных соревнованиях по военно-прикладным видам спорта.

В мае 2022 года создан юнармейский отряд (26 человек), руководитель Зинченко Юлия Эдуардовна, учитель истории и обществознания. Ребята активно включились в проведение патриотических акций,

Школьный отряд волонтеров «Забота», руководитель Соглаева Наталья Ивановна, зам. директора по воспитательной работе, принимает участие в акциях милосердия по сбору вещей для социальных учреждений области, для детей Донбасса, кормов для приюта для животных.

За последние три года 6 обучающихся побывали в ВДЦ «Океан» на сменах военно-патриотической и художественно-эстетической направленности; 10 воспитанников образцового ансамбля танца «Антре» награждены поездкой по Золотому кольцу России.

Пришкольный оздоровительный лагерь «Солнышко» традиционно каждое лето принимает около 100 человек на оздоровление детей села. Ежегодно от 30 до 60 человек летом отдыхают на районной профильной смене «Растём патриотами России» на базе нашей школы.

Реализация в образовательном пространстве школы основных мероприятий модернизации образования и создание условий для повышения качества и доступности общего и дополнительного образования обеспечит становление конкурентоспособной личности, владеющей развитыми ключевыми компетентностями, способной к инновационной деятельности на благо своей страны и семьи.

Официальный сайт МОУ СОШ с. Варваровка -
<https://varvarovka.ukoz.net>. Телеграм – t.me/varvarovkaschkola.